
  
 
                                                                              ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
 
Του  Πρακτικού  13/2016   Τακτικής  συνεδρίασης  της  Επιτροπής   Ανάπτυξης του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας. 

                                                     Αριθ. απόφασης 65/2016 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Έγκριση  συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στην 

τουριστική έκθεση «Φιλοξένια» στην Θεσσαλονίκη».  

 

Στην Κομοτηνή σήμερα 28 Ιουνίου  ημέρα Τρίτη  και ώρα 12:30 μμ , στην αίθουσα 

συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε 

δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ Δ.Δ. οικ. 3113/24-6-2016 έγγραφη 

πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 

177  του Ν. 3852 /2010.  

  

   Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των 

τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 

 

      Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας Θράκης Γιουρτζοπούλου Ευγενία  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 

 

Παρόντες:      

1)Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος, 2) Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα, μέλος 3) Ιντζέ Μεμέτ 

Μπιρολ, μέλος, 4) Τσολάκης Σταύρος, μέλος, 5) Λιθηρόπουλος Χρήστος μέλος, 6) 

Τραιφόρος Βασίλειος, μέλος, 7) Βλαχογιάννης Ανέστης μέλος. 

  

Απόντες:  

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής : 

1) Μουσταφά Μετίν, μέλος, 2) Γαλάνης Βασίλειος, μέλος , αν και κλήθηκαν νόμιμα.   

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 7  μέλη, η Πρόεδρος 

της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης κι έθεσε υπόψη των μελών της 

επιτροπής για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος τρία θέματα.  

Αποφασίστηκε ομόφωνα η συζήτηση των τριών θεμάτων της εκτός ημερήσιας διάταξης  να γίνει 

στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης .  

 

Στο σημείο αυτό αποχώρησε το μέλος της επιτροπής κ. Ιντζε Μεμετ Μπιρολ . 

  

ΑΔΑ: 668Ι7ΛΒ-945



  
 
 Στη συνέχεια  η Πρόεδρος  έδωσε  το λόγο στην Δαλάκα Μαρία υπάλληλο της Δ/νσης  Ανάπτυξης 

της ΠΕ Καβάλας , η οποία  εισηγούμενη το δέκατο θέμα   της   ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των 

μελών της Επιτροπής το με αριθ. Πρωτ:  οικ.05/2673/17-6-2016  έγγραφο  της  Δ/νσης   Ανάπτυξης       

της ΠΕ Καβάλας, το οποίο  αναφέρει τα εξής:     

 

Η τουριστική έκθεση «Φιλοξένια» στην Θεσσαλονίκη φέτος πραγματοποιείται 18 – 20 

Νοεμβρίου 2016. Πρόκειται για έναν καταξιωμένο θεσμό, καθώς είναι η μεγαλύτερη 

τουριστική έκθεση της Ελλάδας προσελκύοντας εκθέτες από αρκετές γειτονικές χώρες, αλλά 

και άλλες.  

Η εκπροσώπηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης θεωρείται 

επιβεβλημένη, καθώς αρκετές συναντήσεις επαγγελματιών του χώρου λαμβάνουν χώρα εκεί 

με σκοπό την διατήρηση των συνεργασιών, αλλά και την δημιουργία νέων. Η Περιφέρεια 

έρχεται να στηρίξει αυτές τις προσπάθειες και να συνδράμει με συναντήσεις με τουριστικούς 

πράκτορες και τουρ οπερέιτορ, ακόμα και δημοσιογράφους που κάνουν τουριστικά 

ρεπορτάζ, ώστε να διοργανωθούν φιλοξενίες γνωριμίας των περιοχών μας ή να αρχίσει ένας 

δίαυλος επικοινωνίας και παροχής πληροφοριών από μέρους μας για την ευρύτερη περιοχή. 

Σε ένα δεύτερο επίπεδο επιδιώκεται η προβολή της Περιφέρειας απευθείας στο κοινό της 

Θεσσαλονίκης, ώστε να τραβήξει το ενδιαφέρον των δυνητικών τουριστών για διήμερες ή 

πολυήμερες διακοπές σε μέρη που είναι κοντινά, καθώς μέσω της Εγνατίας Οδού οι 

αποστάσεις έχουν μειωθεί αρκετά.  

Για την φετινή συμμετοχή της Περιφέρειας προτείνεται η ενοικίαση ενός χώρου και η 

κατασκευή ενός περιπτέρου 40 – 50 τμ. με την διακόσμηση και παρουσίαση που είναι 

επιθυμητή. Εξίσου από το έργο θα καλυφθούν οι δαπάνες διανυκτέρευσης των εκπροσώπων 

της Περιφέρειας (τριών υπαλλήλων και ενός ή δυο αιρετών).  

 Για το έργο  αυτό έχει προϋπολογιστεί το ποσό των δεκαπέντε χιλιάδων ευρώ 

(15.000,00 €) με Φ.Π.Α.  

Παρακαλούμε να γνωμοδοτήσετε θετικά ως προς την συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας – Θράκης στην τουριστική έκθεση «Φιλοξένια» στην Θεσσαλονίκη.» 

 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 

164 του Ν. 3852/ 2010. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στην τουριστική 

έκθεση «Φιλοξένια» στην Θεσσαλονίκη, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της 

υπηρεσίας. 

    

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  65/2016. 

 
 
         
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
             
 

     ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 

                        ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα        
2.Μουσταφά Μετίν   (απών)            
3.Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ       
4.Τσολάκης Σταύρος      
5.Λιθηρόπουλος Χρήστος 
6. Βλαχογιάννης Ανέστης    
7.Γαλάνης Βασίλειος  (απών)           
8.Τραϊφόρος Βασίλειος          
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